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Leistung 130 KW / 178 PS

km Stand 27900 km

Umweltplakette grün

Basisfahrzeug VW

Getriebe Automatik

Anzahl Schlafplätze 4

Gesamtlänge 5986 cm

Gesamtbreite 2040 cm

Höhe 2960 cm

Aufbauart Campervan

techn. zul. Gesamtmasse 3500 kg

Infrastruktur WC
Küche

Kraftstoff Diesel

Seitensitzgruppe

Hubbett, Doppelbett quer
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g Wir verkaufen unser sehr gepflegtes Wohnmobil VW Grand California 600 mit umfangreicher Ausstattung ab Werk

und weiteren sinnvollen und autarken Einbauten durch unseren VW Händler.

Der Neupreis mit den Zusatzeinbauten lag bei 109.000 Euro. 1. Hand, Vollausstattung, 3. Jahr Anschlussgarantie
bis 60.000 km ab Werk, sofort verfügbar. Reine private Nutzung, kein Vermietfahrzeug. Absoluter Top Zustand
optisch und auch technisch. Inspektion neu vor 2.000 Km.

Unsere extra Einbauten durch den Volkswagen Partner als weitere Ausstattungen vor Übergabe waren folgende:

- Einbau Alarmanlage Cobra CAN-Bus 46PRO-C für VW T6

- Einbau Marderabwehranlage

- Einbau Toilette Clesana 1 mit Rund-Sockel und Schutzhaube

- Einbau Heckauszug Grand California

- Einbau Smart Battery System BOS LE300

- Einbau Solartasche SunFolder 120 Wp mit Solarregler mit BT

- Einbau extra Dichtband für die Markise

- Einbau Wegfahrsperre

Vollständige Ausstattung ab Werk wie folgt:

Grand California 600 2.0 l 130 kW TDI EU6 SCR 8-Gang Automatik

Radstand. 3640 mm

- Lackierung: Indiumgrau Metallic

- Stoff Titanschwarz-Palladium/Perlgrau

- Fahrerhaustüren zusätzlich mit verstärktem Türfeststeller auf der Fahrerseite

- Vorbereitung für Anhängevorrichtung (inkl. Gespannstabilisierung) mit Kabelsatz und Steuergerät

- Multifunktions-Lederlenkrad (3 Speichen) beheizbar

- Sitzheizung, links und rechts. getrennt regelbar. in der 1. Sitzreihe

- Verbundglas-Frontscheibe in Wärmeschutzverglasung, beheizbar

- Seiten- und Kopfairbags für Fahrer und Beifahrer

- Umfeldbeobachtungssystem ”Front Assist” mit City-Notbremsfunktion (für automatische Distanzregelung ACC
bis 160 km/h)

- Außenspiegel. elektrisch einstell- beheiz- und anklappbar

- Spurhalteassistent ”Lane Assist” inkl. Blind Spot Sensor mit Ausparkassistent

- LED-Hauptscheinwerfer mit LED-Tagfahrlicht

- Automatische Distanzregelung ACC ”follow to stop· bis 160 km/h. inklusive Geschwindigkeitsbegrenzer

- Beheizbare Scheibenwaschdüsen vorn

- ParkPilot im Front- und Heckbereich mit aktivem Flankenschutz

- 4 Stahlräder 6,5 J x 16 mit 1.050 kg Traglast in Schwarz mit Ganzjahresreifen

- Anschlussgarantie Laufzeit 1 Jahr. max. Laufleistung 60.000 km

Müdigkeitserkennung

- Rückfahrkamera ”Rear View”

- Notrufsystem eCall

- Ablagenpaket 2: Dachgalerie mit zwei DIN-Schächten und Leseleuchte

- Digitaler Radioempfang (DAB+)

- Vorbereitet für ”We Connect” und ”We Connect Plus”

- Markise auf rechter Fahrzeugseite Gehäuse in schwarz

- Vordersitze drehbar

- Hochbett über Dinette inklusive Aufstiegsleiter, Beleuchtung und Panoramadachfenster

- California-Klappstühle (2 Stück) & California-Campertisch für außen im Fahrzeug integriert

- Induktive Ladeschale in der Ablage neben der 2er Sitzbank

- Solaranlage auf dem Dach. Leistung 104 W
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- Dieselheizung und Warmwasserbereiter mit zusätzlichen elektrischen Heizstäben für Diesel-. Elektro- oder Misch-
betrieb

- 2er-Sitzbank in Dinette mit 3-Punkt-Gurt & Kindersitzverankerung ISOFIX und Top Tether

- Radio ”Composition Colour” mit Navigation und 4 Lautsprechern

- Klimaanlage ”Air Care Climatronic”

- Licht-und-Sicht-Paket

Besichtigung des Wohnmobils gerne nach Absprache in 76829 Landau möglich. Meldet euch. Es lohnt sich.

Viele Grüße

Melanie und Rainer
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g • Frosterfach klein, Kühlschrank über 110 l

• Abstandstempomat, ESP inkl. Hill-Holder, Multifunktionslenkrad, Zentralverriegelung, Regensensor, ABS, ESP

• Heckgarage

• Klimaanlage, Warmwasserheizung

• Warmwasser, Warmwasserboiler

• Bluetooth Fahrerhaus, DAB Radio

• Isofix
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